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číslo  3 / 2007,   redakční uzávěrka 20. 3. 2007 

Téma  :    rozpočet na letošní rok   
 

Vážení občané, dovolujeme si vás seznámit nově, poněkud neobvyklou formou, s návrhem rozpočtu na rok 2007 
a zároveň vás pozvat na jeho veřejné projednávání. Dovolili jsme si poměrně obsáhlou strukturu položek a paragrafů 
shrnout do několika oblastí, které dle našeho názoru vyjadřují skutečný stav věcí daleko lépe, byť se tím vědomě 
dopouštíme značného zjednodušení. Pro laika je však tento přístup určitě vhodnější. Protože napoprvé budou jednotlivé 
součty pro mnohé z nás nic neříkající, do budoucna slibujeme provést srovnání s minulými roky, jinými obcemi apod.  
Takže jdeme na to: 

 

    Předpoklad příjmů rozpočtu činí 9 768 038,- Kč. Obec nemá, mimo příjem ze státního rozpočtu, žádný jiný 
významný  příjem, který by obohatil naši „ pokladnu “.  Určitě bezvýznamné ale nejsou příjmy z pronájmů nemovitostí      
ve výši 313 000,- Kč a poplatků ve výši 429 000,- Kč (za psy, odpady, ze vstupného). Případné příjmy z účelových dotací 
nejsou zahrnuty, neboť zatím nejsou známy. 

    Celkové výdaje na investice jsou plánovány ve výši  1 454 000,- Kč (rekonstrukce komunikace, projektové 
dokumentace, odkupy pozemků, škola, územní plán, mobilní WC, doplatek na okna v  restauraci, kopírka). 

    Celkové neinvestiční výdaje  činí 8 948 538,- Kč .      Z tohoto „ balíku “ ukrojí :  
- všeobecná  veřejná správa a služby  (obecní úřad, zastupitelstvo obce, pojištění , ...)   -   3 099 838,- Kč 
- služby pro obyvatelstvo  (škola, knihovna, muzeum, kulturní dům, komunální služby, svozy odpadů, dotace  
  TJ  Sokol Sedliště, římskokatolické farnosti a včelařům, údržba  hřbitova)     -     4 380 000,- Kč   
- bezpečnost  (jednotka sboru dobrovolných hasičů )   - 125 500,- Kč        
- ostatní hospodářství (silnice, chodníky, dopravní obslužnost, …)    -   747 500,- Kč 
- sociální věci a politika zaměstnanosti (sociální dávky, soc.péče , veřejně prospěšné práce)   -  595 700,- Kč 
 

Do rozpočtu 2007 je zahrnut zůstatek běžného účtu roku 2006 a splátky půjčených prostředků . Tyto dvě položky tvoří třídu 
8 –  financování  ve výši  634 500,- Kč. 
 

Chápeme skutečnost, že čísla uvedená výše vám nemohou dát obrázek, kolik se bude investovat do konkrétních projektů, 
akcí a jaké jsou provozní náklady chodu obce. Samotný rozpočet po položkách představuje 9 stránek textu a není možno jej 
kompletně uveřejnit ve Zpravodaji, nicméně na druhé straně máte k dispozici tzv. Krycí list rozpočtu, který je určitě 
podrobnější  než údaje uvedené v tomto textu. Proto si Vás tímto dovolujeme pozvat k účasti na zasedání zastupitelstva       
a k diskusi nad plánovanými výdaji.    
                                                          
                                                                                                                                                    účetní obce , finanční výbor 

MUDr. Josef Koutník  informuje   :    
 

Ve dnech 5. – 6. dubna 2007 (čtvrtek, pátek)  se neordinuje  .  
Akutní stavy ošetří MUDr. Kusáková ve Václavovicích ,  tel.  596 833 103.   
Ordinační doba ve čtvrtek 5. 4. 2007 : 13.00  -  17.00  hod  a  v pátek 6. 4. 2007 :  7.00 – 11.30 hod.     
 

Dále oznamujeme změnu v ordinačních hodinách MUDr. Koutníka od dubna 2007: 
v pátek se začátek ordinačních hodin přesouvá z organizačních důvodů z 13.00 hod na 14.00 hod. 
Pondělí   :    7.00     -    11.00  hod 
Úterý      :  14.00     -    17.00  hod 
Středa    :   o r d i n u j e m e  v  Horních Bludovicích  7.00 – 11.00 hod 
Čtvrtek  :     7.00      -    11.00  hod 
Pátek      :  14.00      -    17.00 hod. 

Zveme občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce , které se uskuteční v pondělí 
26.3.2007 v 16.30 hodin v Kulturním domě v Sedlištích.     

Program  : rozpočet na rok 2007 
             závěrečný účet obce a zpráva o přezkumu hospodaření obce za rok 2006 
             různé , diskuse , závěr 





TJ Sokol Sedliště 
 

Pro všechny příznivce a fanoušky kopané v Sedlištích přinášíme aktuální zprávy z oddílu kopané 
TJ Sokol Sedliště. 

 
Všichni hráči oddílu kopané TJ Sokol Sedliště využívali velmi příznivých klimatických podmínek 
letošní zimy a pilně se připravovali na jarní boje na zeleném pažitu. 

Družstvo mužů zahájilo zimní přípravu 9.1. ostrým výběhem v terénu, další tréninkové 
jednotky probíhaly střídavě v tělocvičně, na tréninkovém hřišti a v okolním terénu. Byla sehrána 
4 přátelská utkání a družstvo absolvovalo za hojné účasti hráčů čtyřdenní kondiční soustředění 
v Trnávce u Slušovic. Trenér K. Slíva připravil velmi pestrý a pro hráče nezapomenutelný program.  
Přišli: hostování  Jakub Tomis z   F-M, Odešli: hostováni Lukáš Krpel.  
Kádr tedy nedoznal žádných velkých změn, podařilo se udržet i útočníka Bílka a to by měl být 
příslib zlepšené kvality mužstva, které již druhou sezónu je pohromadě.Věříme, že po kvalitní zimní 
přípravě přijdou i kýžené výsledky a oddíl se nebude potácet v záchranných vodách. 
 

Družstvo dorostu zahájilo zimní přípravu 9.1. v tělocvičně. Následující tréninkové jednotky 
probíhaly v okolním terénu a na tréninkovém hřišti. Pro zpestření přípravy se dorostenci zúčastnili 
turnaje Zimní ligy, který pořádá OFS FM. Byli rozděleni na družstvo mladších a starších 
dorostenců. Mladší  se umístili na 2. místě ze 7 účastníků, starší dorost se z 18 účastníků probojoval 
do závěrečné šestičlenné skupiny, kde skončil na pátém místě. Kromě nemocných se všichni 
dorostenci v  pololetních prázdninách zúčastnili kondičního soustředění na Čeladné, kde pod 
vedením trenérů, bratrů Vládě a Jardy Banášových, plně využívali strmosti horských svahů 
a tělocvičny v místní ZŠ. Nyní se na tréninkovém hřišti příprava zaměřuje na herní činnosti 
jednotlivce a týmu. Z plánovaných přípravných utkání se zatím odehrál  zápas s družstvem mladšího 
dorostu FK F-M, kde kluci prohráli 2:3. Do jarní části okresního přeboru si trenéři nekladou malé 
cíle. Asistent trenéra Jarda Banáš: „ Družstvo se připravovalo poctivě, máme na to, abychom 
si zahráli pěkný fotbal a všichni jsme měli hezký pocit z předvedené hry.“  
Hlavní trenér Vláďa Banáš: „ Kluci mají předpoklady na to, aby dosáhli minimálně na třetí příčku 
v okresním přeboru “. 

Družstvo žáků, stejně jako družstvo našich nejmenších v přípravce se připravovalo celé zimní 
období  v tělocvičně. Tréninkové jednotky probíhají dvakrát v týdnu pod vedením trenérů 
L. Kovalčíka, T. Sekaniny a V. Duráka. Jsou zaměřeny na ty činnosti, které jsou pro tyto věkové 
kategorie hlavní, to znamená hlavně obratnost, výbušnost, dynamika a všeobecná rychlost. Starší 
žáci pak přidávají sílu a vytrvalost. Samozřejmě, že jaro i ty naše nejmenší vytáhne na hřiště a další 
příprava bude probíhat ve sportovním areálu.  

Přípravka je vedena O. Lipinou, K. Jiříčkem a T. Mazačem. Zúčastnili se halových turnajů 
Zimní ligy, kde po postupu ze základní skupiny  v semifinále  skončili t řetí za družstvy Třince 
a Frýdku- Místku. 
           
Takhle, ve zkrácené podobě, jsme Vám, fanouškům a všem příznivcům kopané v Sedlištích, chtěli 
představit zimní přípravu bezmála 80 aktivních hráčů,  desítky dobrovolných trenérů a vedoucích 
družstev a samozřejmě výboru oddílu kopané. 
Rozpis utkání, který zde přinášíme, není úplný. V současné době není znám rozpis utkání jarní části 
okresního přeboru přípravek. Jakmile to bude možné, seznámíme naše příznivce s rozpisem 
a s pozvánkou na tato utkání, která přinášejí tolik sportovního zápalu a nasazení, že stojí za to, 
je shlédnout a naše malé borce povzbudit! 
                                                                                                              Zpracoval Z. Lyčka 
 

V neposlední řadě mi dovolte touto cestou poděkovat i všem sponzorům a obci Sedliště, 

bez kterých by oddíl nemohl fungovat.  
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TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  
 

  ODDÍL KOPANÉ, 
 

POŘÁDÁ  
 

NÁBOR  MLADÝCH  
FOTBALISTŮ  

 

 ROČNÍKY 1996 – 2001 
 

ZÁJEMCI SE MOHOU HLÁSIT 
SAMI,  NEBO V DOPROVODU 

RODIČŮ KAŽDOU  
STŘEDU A PÁTEK  

 

v 1530 – 1700 hod  
 

 NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI 
V SEDLIŠTÍCH. 

 

KONTAKTNÍ OSOBY: 
OTAKAR LIPINA      723 844 111 
KAREL JIŘÍČEK        723 612 661                            

558 271 840 
TOMÁŠ MAZAČ        728 634 973 

Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. se každým rokem potýká s nedostatkem krve, proto je 
našim cílem oslovit a také ocenit všechny stálé i budoucí dárce.  

Od března do prosince 2007 bude probíhat další kolo akce 
 

HLEDÁME DÁRCE KRVE, 

Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. opět HLEDÁ DÁRCE KRVE. Každý dárce dostává 
od března do prosince 2007 dárek zdarma a navíc bude zařazen do soutěže o hodnotné 
ceny. Dárci mohou vyhrát tenisovou raketu, sekačku na trávu, vstupenky na motokáry, 
fritézu, ruční šlehač, módní oblečení, obuv, doplňky, také kosmetiku a tolik oblíbené    

ceny od místního pivovaru.  

Odběrové hodiny  -  každý pracovní den kromě středy od 6-10 hod, ve čtvrtky také       
odpoledne od 13-15:30 hod. Více na tel. 558 415 842 nebo na www.nemfm.cz. 

 Inéz Bortoliová, tisková mluvčí, Marketingový a PR manažer, Nemocnice ve Frýdku-Místku, p.o. 




